
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

LURING DARURAT (COVID-19) 

 

Satuan Pendidikan  : MTs Alkhairaat Pulu 

Kelas/Semester : VII/2 

Mata Pelajaran  : Al-Qur’an Hadis 
Topik : SIKAP TOLERANKU MEWUJUDKAN KEDAMAIAN  

Pertemuan ke - : 1 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1 X Pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Membaca QS. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98) 

2. Menerjemahkan QS. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98) 

3. Menjelaskan isi kandungan QS. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98) tentang toleransi 

4. Mengaitkan isi kandungan QS. al- Kaafiruun (109), Q.S al-Bayyinah (98) tentang toleransi dengan fenomena 

kehidupan 

B. Materi Ajar 

 Pengertian toleransi dan fanatime  

 Isi kandungan QS.al-Kafirun dan QS.al-Bayyinah 

 Isi kandungan hadis tentang toleransi riwayat Ahmad, Turmudzi, Ibnu Hibban, Hakim, Baihaqi dari Ibnu 

Umar RA dan hadis riwayat Muslim dari Anas bin Malik 

 Membaca, menulis, menerjemah, menghafal dan menjelaskan isi kandungan QS.al-Kafirun dan QS.al-

Bayyinah 

 Membaca, menulis, menerjemah, menghafal dan menjelaskan hadis riwayat Ahmad, Turmudzi, Ibnu 

Hibban, Hakim, Baihaqi dari Ibnu Umar RA : 

 ( َُ الأصَْحَابُ  خَيْرُ  ندْ ه مُْ الل ُ ع  ب هُ  خَيْر  يرَانُ  وَخَيْرُ  ل صَاح  نْدَُ الْج  ه مُْ الل ُ ع  ه ُ خَيْر  ل جَار  )  

dan hadis riwayat Muslim dari Anas bin Malik : 

 ( ه ُ نفَسْ ى وَالَّذ ى نُ  لَُ ب يدَ  بَُّ حَتَّى عَبْد ُ ي ؤْم  ه ُ ي ح  بُ  مَا ل جَار  هُ  ي ح  ل نفَسْ  )  

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuan 

 Salam, 

 Meminta salah seorang murid memimpin Do’a 

 Mengabsen 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Apersepsi dan motivasi terhadap kebersihan serta mengingatkan 

siswa tetap mengikuti protokol kesehatan dalam masa pandemic covid-19 

Kegiatan inti 

 Guru menyampaikan materi dan penjelasan materi 

 Siswa diberi motivasi untuk memusatkan perhatian pada materi yang di ajarkan 

 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk membaca materi yang diberikan 

 Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang sudah di pelajari dan 

terkait dengan materi yang akan dipelajari 

 Guru menugaskan siswa untuk mengerjakan tugas tentang sikap toleranku mewujudkan kedamaian 
yang terdapat dalam buku 

 

Kegiatan Penutup 
 Guru memberikan pemahaman terhadap siswa yang mengalami kesulitan. 

 Guru menutup pembelajaran dengan do’a dan salam serta selalu mengikuti protokol 
kesehatan tentang covid 19 

 

D. Alat Media 

 Buku siswa 

 Buku guru 

E. PENILAIAN 

Pengetahuan : Tes tertulis 
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